

Neue Sondermodelle

SEAT FR LINE Sondermodelle: noch mehr Ausstattung für wenig Geld

- Preisvorteile von CHF 1'080 bis zu CHF 4'520
- FR LINE bietet zusätzliche Ausstattung für wenig Geld
- Für die gesamte SEAT Palette erhältlich

"FR" bedeutet Formula Racing und steht bei SEAT für sportliche Akzente und gehaltvolle Ausstattung. Mit den neuen SEAT FR LINE Sondermodellen bietet SEAT anspruchsvollen Kunden Fahrzeuge, die mit reichhaltiger Ausstattung und sportlichem Look überzeugen ohne jedoch den Geldbeutel entsprechend zu belasten.

Schinznach-Bad, 29. Oktober 2015 – Die neuen "FR LINE" Sondermodelle sind auf der gesamten SEAT Modellpalette erhältlich und bieten noch mehr Inhalt zu einem attraktiven Preis. Der Familien-Van **Alhambra** FR LINE ist aktuell zum ersten Mal in der Schweiz an der Auto Zürich zu bewundern. Der beliebteste Van der Schweiz lässt in der FR LINE keine Wünsche offen. Bereits sehr reich ausgestattet bietet er für einen Preisvorteil von CHF 4'520 unter anderem folgende Mehrausstattung: Bi-Xenon Scheinwerfer mit Kurvenlicht (AFS), Parklenkassistent, schlüsselloses Schliess- und Startsystem, 7 Sitze, 18" Alufelgen "AKIRA", schwarze Sitzbezüge in Alcantara mit roten Ziernähten und FR LINE Logo sowie das Technikpaket 2 mit Navigationssystem SEAT Media System und Rückfahrkamera.

Auch der SEAT Bestseller **Leon** überzeugt in der FR LINE Ausführung und bekam von SEAT folgende Zusatzausstattung spendiert: Navigationssystem SEAT Media System, 6.5" Farbdisplay mit Touchscreen, Bordcomputer MEDIUM mit Farbdisplay, LED-Scheinwerfer für Abblend- und Fernlicht, LED-Tagfahrlicht, schwarze Sitzbezüge in Alcantara, Einparkhilfe vorne und hinten mit optischer Anzeige, automatisch abblendender Innenrückspiegel sowie Regen-/Lichtsensor. Natürlich ist auch der Leon ST Kombi als FR LINE Sondermodell erhältlich. Sparfüchse können beim Leon ST Kombi FR LINE von einem Preisvorteil von CHF 2'620 profitieren und bei einem Leon mit 5-Türen sogar von CHF 2'910.

Der SEAT **Ibiza** konnte letztes Jahr seinen 30. Geburtstag feiern. Trotzdem ist er noch lange nicht müde und auch er glänzt mit der hochwertigen FR LINE Zusatzausstattung: Bi-Xenon-Scheinwerfer mit Kurvenlicht (AFS), 17" Alufelgen "TAGUS", schwarze Sitzbezüge in Alcantara, Navigationssystem SEAT Media System, 6.5"-Farbdisplay mit Touchscreen, Einparkhilfe vorne und hinten, Regen-/Lichtsensor, Aussenspiegel elektrisch einklappbar sowie Coming-Home-Funktion. Der Ibiza sowie auch der Ibiza ST Kombi bieten in der FR LINE Ausstattung einen Preisvorteil von CHF 2'430.

Auch der praktische SEAT **Toledo** wird noch attraktiver in der FR LINE Ausstattung. Folgende Zusatzausstattung machen den Toledo zum perfekten Begleiter im Alltag: titaniumfarbige 17"Alu-Felgen "DYNAMIC", LED-Heckleuchten, Aussenspiegel titaniumfarbig, Sitzbezüge in Alcantara, LED Scheinwerfer für Abblend- und Fernlicht, Einparkhilfe vorne und hinten inkl. optischer Anzeige, Elektrikpaket mit u.a. Regen-/Lichtsensor und einem 6.5" Navigationssystem SEAT Media System.



Seitenschweller in glanz-Schwarz und Einstiegsleisten Chrom, Dekoreinlagen "Glossy black", FR Ledersportlenkrad, Ziernaht am Lenkrad und Schalthebelknauf in rot sowie abgedunkelte Scheiben ab B-Säule hinten. Beim Toledo beträgt der Kundenvorteil CHF 2'280.

Klein aber oho, das zeichnet den SEAT **Mii** aus. Auch der kompakte Cityflitzer spricht in der FR LINE Ausstattung Preisbewusste mit hohen Ansprüchen an. So bietet folgende Zusatzausstattung: 16"Alufelgen "DESIGN" in Atom Grey, Aussenspiegel ebenfalls in Atom Grey, Drive Pack mit Einparkhilfe hinten und Tempomat, Portable Infotainment Device (PID) inkl. Navigationssystem, schwarze Stoff-Sitzbezüge mit roten Ziernähten und FR LINE Logo, Lenkrad in Leder mit roten Ziernähten, Dashboard in schwarz mit Einfassungen der Luftausströmer in rot, FR LINE Badge in Kühlergrill sowie auf Heckklappe, sportliche FR LINE-Beklebung auf Seitenwand sowie auf Heckklappe und Einstiegsleiste im FR LINE Look. Beim SEAT Mii beträgt der Kundenvorteil CHF 1'080.

Weitere Informationen:

Karin Huber, PR SEAT

Telefon: +41 56 463 98 08 / E-Mail: karin.huber@amag.ch

www.seat.ch / www.seatpress.ch